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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom “Upravljanje rizicima kao instrumentarij povećanja adekvatnosti kapitala banaka u FBiH”
urađen je na 171 stranici A4 formata, od čega se 157 stranica odnosi na osnovni tekst, 6 stranica na popis literature, 3
stranice na popis slika i tabela, te 5 stranica na prilog. Pored toga, magistarski rad sadrži i priloge koji nisu numerisani.
Strukturu rada, uz uvod, zaključna razmatranja, popis korištene literature, popis slika i tabela, te prilog, čini sedam
međusobno povezanih dijelova u kojima se vrši razrada i verifikacija osnovne istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju
opšti i operativni ciljevi istraživanja. U popisu korištene literature navode se 88 bibliografske jedinice, od kojih su 50 knjige
i 20 članaka (časopisi, zbornici radova), dok se ostali izvori odnose na studije, projekte, legislative i izvještaje državnih i
entitetskih institucija. Također, u radu je sadržano 26 slika i 45 tabela. Zbog neposredne povezanosti rizika i dobiti ( i.e. sa
porastom nivoa preuzetog rizika povećava se i nivo mogućeg dobitka), upravljanje rizicima predstavlja osnovnu aktivnost
svake banke. Predmet istraživanja u odnosu na magistarski rad usmjeren je analizi vrsta rizika i načina upravljanja istim,
utvrđivanjeuticajamehanizamaupravljanjarizicimanaostvarenjenivoaadekvatnostikapitala u bankama. S toga se
opšticiljradaodnosinaproučavanjevrstarizikaiprocesaupravljanjarizicima u bankama, kaoiključnih determinanti upravljanja
bankarskim rizicima naspram Bazelskih standarda i domaće legislative da se postigne odgovarajuća adekvatnost kapitala u
bankama. Poseban značaj rada koji predstavlja istraživanje na području FBiH, ogleda se u činjenici da su, kako na osnovu
konsultovanja referentne literature, tako i na osnovu empirijskih istraživanja bosanskohercegovačkog bankarskog sistema,
rasvjetljenje najvažnije vrste rizika, kao i načina upravljanja rizicima koji su prisutni u bankama, sa posebnim osvrtom na
povećanje adekvatnosti kapitala banaka. Ključne riječi: bankarski rizici, proces upravljanja rizika, proces mjerenja rizika,
Bazelski sporazumi, adekvatnost kapitala,
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